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الأداء المؤسسي الأداء الاجتماعي
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90%

الأداء الاقتصاديالأداء المؤسسيالأداء الاجتماعي

2019 2020

المقارنة مع النصف الأول
2019من العام 

84.2%
الأداء الاقتصاديالأداء المؤسسي

%88%80%84.60

الأداء الاجتماعي
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الأداء العام للنصف الأول 

متوسط
الأداء العام
من مستهدف الفترة

72%
الأداء الاقتصاديالأداء المؤسسي

%72%64%80

الأداء الاجتماعي

متوسط
أداء النصف الأول
من المستهدف العام
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نسبة الإنجازالمحققالمستهدفالمؤشرم

%786810947139عدد المستفيدين من برامج تعزيز مهارات جودة الحياة1

%9341500161عدد المستفيدات من برامج أكاديمية الحياة لتمكين المرأة2

عدد المستفيدين من برامج وخدمات الحماية والإرشاد وفض 3

النزاعات
7921644682%

%42521651عدد المستفيدين من برامج وخدمات تطوير البرامج والمختصين4

%23423816163عدد المستفيدين من برامج ومدير خدمات الرعاية الوالدية5

%100 8,032,689 686050عدد المستفيدين من برامج وخدمات التوعية الأسرية6

%786810947139ةعدد خدمات التعليم والتدريب الأسري المقدمة للأسر المستفيد7

%9341500161عدد خدمات أكاديمية الحياة لتمكين المرأة المقدمة للمستفيدات8

%76 6754 8848عدد خدمات الإرشاد والإصلاح الأسري المقدمة للأسر المستفيدة9

%42521651دةعدد خدمات تطوير البرامج والمختصين المقدمة للأسر المستفي10

%955221874228عدد خدمات الرعاية الوالدية المقدمة للأسر المستفيدة11

نامج نسبة خفض الصدامات والنزاعات بين الأسر المستفيدة من بر12

مدير خدمات الرعاية الوالدية
25%12%48%

نسبة الإنجازالمحققالمستهدفالمؤشرم

عدد الأطفال الذين تم تقديم خدمات التهيئة والتدرج وعلاج 13

الصدمات النفسية باللعب لهم
204363177%

صلاح نسبة حالات الصلح بين المستفيدين في برامج الإرشاد والإ14

الأسري
70%58%82%

%44100عدد الدارسات الأسرية15

%150150100عدد الجهات التي تم إرسال الدراسات والبحوث إليها16

%11100عدد الجهات التي تم تنفيذ دراسات أسرية لها17

%30620عدد خدمات الإرشاد البحثي لطلاب الدراسات العليا18

%1043057عدد زوار المكتبة الأسري19

%42521651عدد المختصين الذين تم تنمية قدراتهم20

%4125المختصينالفعالة لتطويرعدد الشراكات المبرمة 21

عدد الساعات التطوعية الممارسة من المختصين داخل 22

الجمعية
2125179084%

%47175عدد الإصدارات العلمية الإرشادية23

متوسط الأداء   88%

نتائج مؤشرات الأداء الاجتماعي 
2020للنصف الأول 

بطاقةنموذجوفقتتمKPI’sالأداءمؤشراتقياس

منالمحقققياسعلىويعتمدBSCالمتوازنالأداء

لكاموليسفقطالعاممنالأولللنصفالمستهدف

العام

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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مؤشر عدد المستفيدين

52%48%

%172

نسبة الإنجاز من 
مستهدف الفترة

41,923
مستفيد ومستفيدة

أداء البرامج في تحقيق المستهدف

%90

نسبة الإنجاز 
2020من مستهدف العام 

41923

18090

12625

0
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35000

40000

45000

202020192018

قة مقارنة نفس الفترة من الأعوام الساب
(2018 – 2019 – 2020)

تصنيف المستفيدين

139%

51.00%

161.00%

82%

163%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

140%

160%

180%

تعزيز مهارات جودة 
الحياة الأسرية

تطوير مهارات 
المختصين

أكاديمية الحياة 
لتمكين المرأة 

الحماية والإرشاد 
الأسري

شمل لرعاية أبناء 
الأسر المنصلة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 



12

أداء برنامج تعزيز مهارات 
جودة الحياة الأسرية



الاستعداد الزواجي

الدورات التدريبية وورش العمل

ساعات5يوماختيار شريك الحياة•

تأهيل المقبلين •

والمقبلات على الزواج
ساعة15أيام3

التخطيط والادخار

ساعات5يومالتخطيط للأسرة•

ساعات5يومإدارة ميزانية الأسرة•

الطلاق الناجح

ساعات5يومالناجحالانفصال •

الإيجابية بعد الأبوة •

الطلاق
ساعات5يوم

ساعة20أيام5رائدات بعد الطلاق•

العلاقات الأسرية

ساعات5يومالحوار الأسري•

ساعات5يومأسرار استقرار الأسرة•

تربية الأبناء

1التربية الوالدية من •

سنة 12–يوم 
ساعة20أيام4

وارف لتعزيز مهارات •

العلاقة الوالدية لدى 

21-13الشباب من 

سنة

ساعات5يوم
سيكولوجية الرجل •

والمرأة
ساعات5يوم

ساعات5يومإدارة الغضب الأسري•

التوازن بين العمل •

والأسرة
ساعات5يوم

ساعات5يومالأم القائدة•

مهارات التعامل مع •

المراهقين 
ساعات5يوم

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 13
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مخرجات برنامج تعزيز مهارات 
جودة الحياة الأسرية

10,974
متدرب ومتدربة

163
دورة تدريبية

1,086
ساعة تدريبية

19%
ولين نسبة المستفيدين من المح

من الشركاء

56%
إناث

44%
ذكور

%139

نسبة الإنجاز من 
مستهدف الفترة

%59

نسبة الإنجاز من 
2020مستهدف العام 

مقارنة نفس الفترة من الأعوام السابقة 
(2018 – 2019 – 2020)

22%

78%

التدريب المباشر التدريب أون لاين 

قنوات التدريب

7868

15706

9663
10974

8872

6072

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

14000

16000

18000

202020192018

المستهدف المحقق

تصنيف المستفيدين

62%

56% 139%

رة نسبة الزيادة عن نفس الفت23%

2019من العام 
2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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أداء البرامج التدريبية وورش 
العمل في تحقيق المستهدف

1409

90

502

1036

252
299
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223

419387279

00152
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3948
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نتائج برنامج تعزيز مهارات
جودة الحياة الأسرية

95%

90%

92%

88.90%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

20202019

المستهدف المحقق

%92

متوسط نسبة 
ينرضا المستفيد

رة نسبة الزيادة عن نفس الفت3%

2019من العام 

96%

98%

دينمقارنة نتائج نسبة رضا المستفي
2019مع نفس الفترة للعام 

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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أداء برنامج أكاديمية الحياة
لتمكين المرأة



التدريب الحرفي

اة برامج أكاديمية الحي
لتمكين المرأة

دعم المشاريعتسويق المنتجاتالتوظيف

برنامج تدريبي حرفي18
بات ومهني تتناسب مع متطل

سوق العمل

بالشراكة مع الضمان 
ليم الاجتماعي ومؤسسة التع

ات للتوظيف يتم بناء قدر 
عمل المرأة لتأهيلها لسوق ال
وتوظيفها وفق قدراتها

ناهية يتم تمويل المشاريع مت
الصغر للمتدربات عبر 
هن الشركاء وذلك بعد تدريب

في الأكاديمية

تسويق منتجات الأسر 
عبر المتدربة في الأكاديمية
المنصة التسويقية 

ت الالكترونية وعبر منصا
ةالبيع الالكترونية العام

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 18
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1500
متدربة

38
دورة تدريبية

710
ساعة تدريبية

مخرجات برنامج أكاديمية 
الحياة لتمكين المرأة

%161
نسبة الإنجاز من 
مستهدف الفترة

%66
نسبة الإنجاز من 

2020مستهدف العام 

934

636

100

1500

411

41
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

202020192018

المستهدف المحقق

قة مقارنة نفس الفترة من الأعوام الساب
(2018 – 2019 – 2020)

49%
51%

التدريب المباشر التدريب أون لاين 

قنوات التدريب

41%

64%

161%

رة نسبة الزيادة عن نفس الفت264%

2019من العام 
2020تقرير أداء النصف الأول للعام 



20

200
سيدة

بمهاراتتمكينهم تم 
إدارة المقاصف 

المدرسية

معسكر حياة لإدارة 
المقاصف

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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سيدة

500
كمامة

2500
كمامة

ةالقماشيانتاج الكمامات 
لجائحة كورونا

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

1000
كمامة

عدة انطلق خط انتاج الكمامات القماشية لمسا
لال الأسر المتضررة والمتوقفة عن العمل من خ

ركاء تدريبهم على انتاج الكمامات وبيعها للش
للمساهمة في تغطية الفجوة في السوق 
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حياةأكاديمية النتائج برنامج 
لتمكين المرأة

95%

90%

92%

88.90%

85%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

93%

94%

95%

96%

20202019

المستهدف المحقق

%92

ا متوسط نسبة رض
المستفيدات

نسبة الزيادة عن نفس الفترة 3%

2019من العام 

96%

98%

دينمقارنة نتائج نسبة رضا المستفي
2019مع نفس الفترة للعام 

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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والإرشاد أداء برنامج الحماية 
النزاعاتوفض الأسري 
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مخرجات برنامج الحماية 
والإرشاد وفض النزاعات

6466
مستفيد ومستفيدة

6754
جلسة استشارية

287
طفل استفادوا من خدمات 

علاج اضطرابات الطفولة

194
طفل استفادوا من خدمات 

التهيئة والتدرج

66%
إناث

34%
ذكور

%82

نسبة الإنجاز 
من مستهدف الفترة

%36

نسبة الإنجاز 
2020من مستهدف العام 

قة مقارنة نفس الفترة من الأعوام الساب
(2018 – 2019 – 2020)

7921

9811

5772
64666740

5957

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

202020192018

المستهدف المحقق

تصنيف المستفيدين

103%

67% 82%

ترة نسبة انخفاض عن نفس الف4%

2019من العام 
2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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803

3500

1279
287

194403

0

1000

2000

3000

4000

الإرشاد 

بالمقابلة

الارشاد 

الهاتفي

الارشاد 

الإلكتروني

عيادة علاج 

صدامات 

الطفولة

التهيئة 

والتدرج

الإصلاح 

وفض 

النزاعات

تصنيف المشكلاتأداء الخدمات

37%

23%

9%
11%

0%

20%

الزوجية النفسية الاقتصادية الحقوقية الصحية التربوية

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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26

نتائج برنامج الحماية 
والإرشاد وفض النزاعات

%58

حمتوسط نسبة الصل

70%70%

58%
62%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20202019

المستهدف المحقق

رة مقارنة نسبة الصلح مع نفس الفت
2019من العام 

%93,5

ينمتوسط نسبة رضا المستفيد

ع مقارنة نسبة رضا المستفيدين م
2019نفس الفترة من العام 

88% 82%
98%

95%95% 93.50%94.30%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

20202019

المستهدف المحقق

99%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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أداء برنامج تطوير 
مهارات المختصين



إعداد المدربين

برامج برنامج تطوير
مهارات المختصين

إعداد الباحثينإعداد الأخصائيينإعداد المرشدين

ز المدرب المعتمد في تعزي•
مهارات جودة الحياة 

الأسرية
ب المدرب المعتمد في تدري•

وتأهيل كبار السن
ل المدرب المعتمد في تأهي•

المقبلين على الزواج

دبلوم الإرشاد الأسري •
تأهيل المرشد الزواجي•
 Caseكتابة تقارير الحالة •

study
المرشد الأسري المعتمد•
إعداد المحكم الأسري •
فض النزاعات•

إعداد الباحث الأسري •
أخصائي العلاج باللعب•
مهارات تعديل السلوك•

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 28
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مخرجات برنامج تطوير مهارات
المختصين

216
%57مختص ومختصة

إناث
43%
ذكور

%51

نسبة الإنجاز 
من مستهدف الفترة

%30

نسبة الإنجاز من 
2020مستهدف العام 

قة مقارنة نفس الفترة من الأعوام الساب
(2018 – 2019 – قنوات التدريب(2020

425

100

175

216

56

162

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

202020192018

المستهدف المحقق

10%

90%

تدريب مباشر تدريب أون لاين

تصنيف المستفيدين

92%

56%

51%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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أداء برنامج شمل للرعاية 
الوالدية



خدمات برنامج شمل لرعاية
أبناء الأسر المنفصلة

تنفيذ أحكام الزيارة •
الخارجية عبر خدمات 

الاستلام والتسليم 
للاصطحاب أو المبيت 

ف تمكين رؤية داخلي في غر •
ةالمبادرة داخل فروع الجمعي

استشارات قانونية•
يدينتوثيق عدلي للمستف•
فض النزاعات•

تقديم خدمة استلام •
ة وتسليم الحضانة لمر 
واحدة بين الطرفين 

تنفيذ أحكام الرؤيةتنفيذ أحكام الزيارة
الاستشارات 

وفض النزاعات تنفيذ أحكام الحضانة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 31
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مخرجات برنامج شمل لرعاية
أبناء الأسر المنفصلة

3816
أســــــرة

21,874
خــــدمـــة

7
ة فروع لتقديم الخدمة في منطق

مكة المكرمة

32%
إناث

68%
ذكور

%163

نسبة الإنجاز
من مستهدف الفترة

%81

نسبة الإنجاز من 
2020مستهدف العام 

قة مقارنة نفس الفترة من الأعوام الساب
(2018 – 2019 – 2020)

2342

661
423

3816

2011

569

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

202020192018

المستهدف المحقق

تصنيف المستفيدين

134%

304%

163%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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40%

44%

16%

مكة المكرمة جدة الطائف

دينالتوزيع الجغرافي للمستفيأداء الخدمات

25

2024
1767

0

500

1000

1500

2000

2500

استلام وتسليم تمكين رؤيةتسليم حضانة 
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12%
نسبة خفض النزاعات بين 

76%الأسر المنفصلة

متوسط نسبة رضا 
المستفيدين

70%
65%

76%

83.30%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

20202019

المستهدف المحقق

ة نتائج برنامج شمل لرعاي
أبناء الأسر المنفصلة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

ع مقارنة نسبة رضا المستفيدين م
2019نفس الفترة من العام 



3535

ةالترفيهيصور من الفعاليات 
لأطفال البرنامج

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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أداء برنامج البحوث 
والدراسات
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البحوث والدراسات 

%50

نسبة الإنجاز من 
مستهدف الفترة

37

4
أسريةدراسات 

منصة الخارطة الحرارية لاحتياجات الأسر 
بمنطقة مكة المكرمة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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المشاركات العلمية في
الملتقيات والندوات



المشاركات العلمية في 
الملتقيات والندوات

انالمشاركة في منتدى الأسرة بورقة عمل بعنو

ك الدوافع النفسية والاجتماعية لزيادة السلو"

"الاستهلاكي لدى الأسرة السعودية

ورش عمل جمعيات التنمية الأسرية 
أسبوعية ديوانية ثلاث للقطاع غير الربحيالفرص والتحديات

دور مكاتب إدارة الاستراتيجيات في الأزمات
التحول الاستراتيجي لجمعية المودة في إدارة "

"الأزمة

%100

منسبة الإنجاز من مستهدف العا

4

5

0

1

2

3

4

5

6

المحققالمستهدف
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ةأداء برنامج التوعي
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برنامج التوعية 

7
أدلة توعوية

185
انفوجرافيك توعوي

30
حلقة بودكاست توعوي

200
رسالة توعوية

2
فيديو توعوي

4
مسابقات توعوية

34
أمسية توعوية

9
مشاركات في الأيام 

العالمية الخاصة بالأسرة

14,459
مستفيد من 

الأمسيات التوعوية

7.9M
مشاهد على 

حسابات التواصل 
الاجتماعي

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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حملة مساعدة الأسر 
المتضررة من جائحة كورونا

2020يونيو 30–مارس 18في الفترة من 
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عن الحملة

الوعي والدعم النفسي 
للأسرة لمواجهة أزمة كورونا

بناء قدرات الأسرة في 
مواجهة أزمة كورونا

ة منح فرصة للمساعدات الاغاثي
العينية للأسر المتضررة

مبادرات الحملة

شركاء الحملة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

لتلبيةلهمصةالفرُوبناءاليوميالعملعلىدخلهافيتعتمدوالتيالآزمةمنالمتضررةللأسرةالعينيةالمساعداتقديمتإلىالحملةهدفت
وذلك،الجائلالبيعفتوقمنالمتضررةالفئات-التجاريةبالمولاتالمحلاتفيالعاملين-بالمطاراتالتاكس يسياراتسائقي)مثلاحتياجاتهم
الوضعوتأثرُيالمالالدخلانعدامعلىتترتبأنالممكنمنوالتيالأسرُعلىوالأسريةوالنفسيةالاقتصاديةالأضرارُتقليلفيللمساهمة
.للأسرةالاقتصادي
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مساهمات المودة 
في الجائحة

بناء القدرات

9,168
متدرب ومتدربة

الدعم النفسي

8,498
مستفيد

السلال الغذائية

17,222
سلة غذائية

عدد الأسر المستفيدة
من مراكز شمل

2,899
أسرة

ز عدد المستفيدين من مرك
إسعاد المستفيدين

10,781
مستفيد

عدد المواد التوعوية

109
منتج توعوي

عدد المستفيدين من 
التوعية

5,366,400
مشاهد

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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المشاركة في حملة 
غذاؤنا واحد

تم توزيع

17,222
سلة غذائية

للاطلاع على 
فيديو الحملة

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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الأداء المؤسسي
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نسبة الإنجازالمحققالمستهدفالمؤشرم

%96%89%92نسبة رضا المستفيدين1

%60%57%95نسبة إنجاز فرص التحسين الخارجية والداخلية2

%11100مدة معالجة الشكاوى3

%88%84%95نسبة إنجاز إجراءات الخطة التشغيلية4

%10660عدد الشراكات الاستراتيجية5

%70%18%50نسبة المستفيدين عبر الشراكات إلى إجمالي المستفيدين6

%55100عدد اللوائح والأنظمة المطورة والمعتمدة7

%100%100%100نسبة تطبيق اللوائح والأنظمة8

%95%91%95الجودةنسبة تحقيق الخدمات لمعايير 9

%36823664معدل تكلفة المستفيد10

%171271عدد قنوات تقديم الخدمات11

%614100عدد الدورات التدريبية المنفذة وفق خطة التدريب12

نسبة الإنجازالمحققالمستهدفالمؤشرم

%93%89%95نسبة تحسن مستوى الأداء المهني لفريق العمل13

%25%25%100نسبة ربط الخدمات بالبرنامج الإلكتروني الموحد14

00%75نسبة الرضا عن سهولة استخدام برنامج الربط الإلكتروني15

%2500143757عدد المستفيدين من منصة التعليم الذاتي 16

%93%89%95نسبة رضا العاملين17

100عدد الأفكار الجديدة المطبقة18

%100%25%25نسبة اكتمال توظيف فرق العمل لتقديم الخدمات19

%22100عدد أفراد الصف الثاني المؤهلين20

%100%25%25نسبة اكتمال بناء منظومة قياس التميز المؤسسي21

مؤشرات الأداء المؤسسي

متوسط الأداء             80%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 



ي جائزة المؤسسات المتميزة ف
م2020رعاية الأسرة العربية 

جوائز التميز المؤسسي
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جوائز التميز المؤسسي
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3
ى المركز الثالث على مستو 

ل المملكة كأفضل بيئة عم
GPW14وفق تصنيف 

ج على مستوى الخلي14المركز 
كأفضل بيئة عمل وفق 

GPWتصنيف 



ة نسبة إنجاز مخرجات الخطة التشغيلي
وبطاقة الأداء المتوازن

قياس مخرجات الخطة التشغيلية

84%
متوسط نسبة الأداء

منهتنفيذتمماوفقالتشغيليةالخطةإجراءاتإنجازنسبةقياسيتم

ربعلكالقياسويتمالتشغيلية،الخطةفيالمعتمدةوالأنشطةالإجراءات

.ستمرالموالتحسينالتطويروعملياتوالتقويمالمتابعةلسهولةسنة

قياس مؤشرات بطاقة الأداء المتوازن

85%
متوسط نسبة الأداء

90%

95%

86%
84%

80%

85%

90%

95%

100%

20192020

المستهدف المحقق

90%95%

77%
85%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20192020

المستهدف المحقق

85%86%

75%

89%90%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

الماليأصحاب المصلحةالتعلم والنمو العمليات الداخلية المستفيدين

84%83%80%82%83%
77%

90%95%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

التدريب 
الأسري

الحماية 
والإرشاد 
والإصلاح 

الأسري

شمل الرعاية 
ء الوالدية لأبنا

الأسر 
المنفصلة 

التوعية 
الأسرية 

الخدمات 
المساندة 

تنمية الموارد
والاستثمار

إدارة 
المشاريع 
والتميز 

الإداة المالية

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 50
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نتائج قياس رضا أصحاب
المصلحة

ويقومسنة،عربكلتتموالتيالمصلحةذوي رأيقياسمنهجيةوفقالمصلحةأصحابرضامقياسيتم

مجموعةلالخمنبالمستفيدينالمباشرالتواصلعبرالجمعيةخارجالمختصينمنمجموعةبالقياس

والقنواتالأدواتمن

نسبة الرضاالخدمةأداة القياسم

%92التدريب والتطوير الأسريالاستبيان الورقي1

%93.5والإرشاد الأسريةالإصلاحالاتصال الهاتفي2

%76نفصلةشمل لرعاية أبناء الأسر المينالمقابلة الشخصية بالمستفيد3

4

الاستبيان الإلكتروني

%92الحياةأكاديمية

%91.5البحوث والدراسات الأسرية5

89%
متوسط نسبة رضا أصحاب المصلحة
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نتائج قياس رضا أصحاب
المصلحة

92%93.50%

76%

92%91.50%89%

0%

10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

الحماية والإرشاد التدريب الأسري
الأسري

شمل لتنفيذ أحكام
الرؤيا والزيارة 

البحوث والدراسات أكاديمية الحياة 
الأسرية 

فريق العمل

90%

92%

88%

89%

86%

87%

88%

89%

90%

91%

92%

93%

20192020

المستهدف المحقق

يالمقارنة مع نفس الفترة من العام الماضنسبة الرضا وفق البرامج
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حجز مواعيد الاستشارات
الإجابة على استفسارات 

المستفيدين
استقبال الاقتراحات

معالجة شكاوى 
المستفيدين

قياس رضا المستفيدين معالجة الخدمات 
دينالالكترونية للمستفي

خدمات مركز 
إسعاد 

المستفيدين

ننتائج مركز إسعاد المستفيدي

28057

17342

10715

0

5000

10000

15000

20000

25000

30000

عدد المكالمات الي لم عدد المكالمات المجابةإجمالي عدد المكالمات
يتم الرد عليها

87%

61%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20192020

61%
نسبة الاستجابة

28,057
إجمالي المكالمات الواردة

17,342
المكالمات التي تم الرد عليها

10,715
المكالمات التي لم يتم الرد 

عليها

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

2019مقارنة مع العام 

مركز نتائج 
إسعاد 

المستفيدين



أداء فريق العمل

87.50%
متوسط تقييم أداء فريق العمل

87%88%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

الفريق التنفيذيالفريق القيادي

2019المقارنة مع العام 2020تقييم أداء فريق العمل للعام 

90%
95%

87%87.50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

20192020

المستهدف المحقق

الكفاءةأداءمؤشراتعلىوبناءدرجة360تقييمنموذجوفقالعملفريقأداءقياسيتم

القياسيتمحيثالمستهدفات،وتحقيقالإجراءاتتنفيذمستوى تقيسالتيوالفاعلية

.عامكلنهايةوفيسنةربعكل
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6
شراكات

هدف الشراكةالشريكم

1
ز  الشيخ محمد بن عبد العزيأوقاف

الراجحي

دعم مكاتب الإصلاح والتحكيم 

الأسري

لأسرةعلمية بمنتدى استقرار اشراكةالوقفيةآسية2

مناهج وتدريب مستفيدينبناءلرعاية الأيتامجمعية الوداد3

4
كة الأسرة بمجلس منطقة ملجنة شؤون

المكرمة

الأسريةدعم البرامج والأنشطة والملتقيات

5
ارةتنفيذ خدمات أحكام الرؤيا والزيفاطمةالجمعية الخيرية بوادي

"شمل"

6
لدعم أبطال الصحة والمجتمعةالصحي بمنطقة مكة المكرمالتجمع

الشراكات
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الغرض من الزيارةالجهةم

ز المؤسسيالاستفادة من خبرات الجمعية في جوائز التميجمعية سواعد بالمجمعة1

2

(  قائد30)مركز القطاع الثالث للتدريب 

لحرام من الرئاسة لعامة لشؤون المسجد ا

والمسجد النبوي

ي والتخطيط  الاطلاع على تجربة الجمعية في الأداء المؤسس

الاستراتيجي

ز المؤسسيالاستفادة من خبرات الجمعية في جوائز التميتفاؤل جمعية مكافحة السرطان3

طلقاتالاطلاع على مبادرات وبرامج الجمعية للأرامل والمقاتجمعية إسعاد لرعاية الأرامل والمطل4

لية والإداريةالاطلاع على تجربة الجمعية في الاستدامة الماجمعية ريف الخيرية5

الاطلاع على خدمات ومبادرات الجمعيةوفد دولة البرازيل6

جمعية التنمية الأسرية بتبوك7
الاستفادة من خبرات الجمعية في مجال التدريب

والاستشارات والإصلاح الأسري 

جمعية البر الخيرية بأم الدوم8
تنفذها الاستفادة من اللوائح والأدلة والسياسات التي

الجمعية

لجنة تراحم9
توعية الاستفادة من خبرات الجمعية في مجال إرشاد و

السجناء
اتهاالاطلاع على خدمات الجمعية والاستفادة من خبرجمعية سواعد بالمجمعة10

10
زيارات 

نقل وتبادل معرفي

زيارات التبادل والنقل 
المعرفي

56
2020تقرير أداء النصف الأول للعام 
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المودة في الإعلام
العددنوع المشاركةم

55الأخبار الصحفية1

5التلفزيونيةالمقابلات2

3المشاركات الإذاعية3

6النشرات الإخبارية البريدية4
لتحميل التقرير 

الإعلامي

لقاء صحيفة اليوم عن مبادرة غذاؤنا واحد 
كورونا#لإغاثة الأسر المتضررة بسبب أزمة

لقاء في القناة السعودية برنامج كلنا 
مسؤول للحديث عم مبادرة توزيع السلال 

الغذائية

لقاء قناة الإخبارية مبادرة غذاؤنا واحد 
لإغاثة الأسر المتضررة بسبب 

كورونا#أزمة

لقاء قناة الرسالة مبادرة غذاؤنا واحد لإغاثة 
الأسر المتضررة من أزمة كورونا

ة عن فوز الجمعية بجائز–لقاء قناة الرسالة 
التميز في رعاية الأسرة العربية

عن جهود –لقاء اذاعة نداء الإسلام 
المودة في مواجهة فيروس كورونا

عن جهود –لقاء اذاعة ألف ألف اف ام  
المودة في مواجهة فيروس كورونا

لقاء إذاعة جدة عن مبادرة عامر 

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

https://www.youtube.com/results?search_query=#%D9%83%D9%88%D8%B1%D9%88%D9%86%D8%A7
https://www.youtube.com/results?search_query=#%D9%83%D9%88%D8%B1%D9%88%D9%86%D8%A7
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الأداء الاقتصادي



595959

مؤشرات الأداء الاقتصادي

نسبة الإنجازالمحققالمستهدفالمؤشرم

%24560020705784إجمالي إيرادات الاستثمارات والأوقاف1

%100%2%2نسبة نمو الإيرادات الثابتة2

%16%2%12.5نسبة تغطية الإيرادات الثابتة للمصاريف التشغيلية3

%18,580,84914,034,65676إجمالي المحقق من الإيرادات من المستهدف4

%100%6%15نسبة المصاريف العمومية والإدارية5

%100%94%85نسبة المصاريف التشغيلية6

%10770عدد المانحين والداعمين الجدد7

%88100المودة على موقع خير المودةعدد منتجات 8

%8562عدد المنتجات التي تم بيعها9

%500.000126,80325العائد من بيع المنتجات10

متوسط الأداء   84.60%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 



606060

الإيرادات والمصروفات

14,038,656
إجمالي الإيرادات

8,997,240
إجمالي المصروفات

%76 نسبة الإيرادات المحققة 
من مستهدف العام

%54 نسبة المصروفات من 
مستهدف العام

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

يونيومايوأبريلمارسفبرايريناير

الإيرادات 2,919,524222,696651,8364,016,9744,565,0771,662,671

المصروفات 1,003,804844,945950,1731,952,6502,156,2462,089,421

 -
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 2,000,000
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مصادر الإيرادات

202020192018البيانم

5,501,1791,7461,200,000ماعيةوزارة العمل والتنمية الاجت1

2,356,6795,117,9840تعاقد وزارة العدل2

1,026,930304,974854,474الزكاة3

494,767497,637809,720الوقف4

464,018149,467459,143تبرعات متنوعة وصدقات5

1,761,2252,704,5161,393,166إيرادات دعم البرامج6

634,250404,68031,000الأنشطةإيرادات 7

22,00024,50036,000الأعضاءاشتراكات 8

144,63420,699251,590الاستثمارات الوقفية9

1,540,230103,3200 التبرعات العينية10

92,7444,7212,000أخرى11

14,038,6569,334,2445,037,093الإجمالي

وزرارةُالعملُوالتنميةُالإجتماعية

39.19%

وزارةُالعدل

16.79%

الزكاة

7.32%

الوقف

3.52%

تبرعاتُمتنوعة

وصدقات

3.31%
إيراداتُدعمُ

البرامجُ

12.55%

إيراداتُ

…ةالأنشط

إشتراكاتُ

الأعضاء

0.16%

الإستثماراتُ

الوقفية

1.03%

يةالتبرعاتُالعين

10.97%
اخريُُ

0.66%

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 



626262

المصروفات

6%
يةنسبةُالمصروفاتُالعموميةُوالإدارُ

94%
نسبةُمصروفاتُالأنشطة

202020192018البيانم

544,196227,705439,920العمومية والإداريةالمصروفات 1

8,453,0443,719,9532,290,060مصروفات الأنشطة2

8,997,2403,947,6582,729,980الإجمالي

ةالمقارنة مع الأعوام السابق

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

6%6%

16%

94%94%

84%
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202020192018

المصروفات العمومية والإدارية مصروفات الأنشطة

127%
يليةنسبةُزيادةُالمصروفاتُالتشغ
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مقارنة الإيرادات والمصروفات

202020192018البيانم

14,038,6569,334,2445,037,093الإيرادات1

8,997,2403,947,6582,729,980المصروفات2

5,041,4165,386,5862,307,113خلال الفترةالفائض

14,038,656

9,334,244

5,037,093

8,997,240

3,947,658
2,729,980

0

2,000,000

4,000,000

6,000,000

8,000,000

10,000,000
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14,000,000

16,000,000

202020192016

الإيرادات المصروفات

2020تقرير أداء النصف الأول للعام 

50.40%
نسبةُزيادةُالإيراداتُ

 عليهاالصرفسيتمالتيالمشاريعلبعضدعممخصصم2020العاموفي2019العامفيالفائض:ملاحظة
 
لالخإلزاما

الحاجةعنفائضأنهاتعنيولام2020العاممنالثانيالنصف
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